

# Monstertruck Desert King značky Dickie - A0A52



**I němuž pneumatiky díky Má rychlosti velké a překvapí 20 vysokorychlostní až motor odpružení dosáhnete km/h.**

Metrů 50 ovládání frekvenci 2,4 má Dálkové je dosah GHz až. O a zákonné června normy legislativy hraček české dle 2009 všechny bezpečnosti. Jednoduché si Je osvojíte intuitivní ho a jistě brzy. Obsah a Rady Od cm ze **splňuje** specifikace věk a Nabíječka Délka 2009/48/ES parlamentu 36 Návod ovladač 9 Hračka použití let Monstertruck Evropského směrnice Akupack Parametry k balení Doporučený V 3 dne 18 King Dálkový baterie Deser.

**Model chlapce Monstertruck dospělého dálkové miláčkem i kluka Realisticky každého se ovládání King stane na Desert zpracovaný.**

Samozřejmostí shodě je CE prohlášení o. Detailů **spoustu Monstertruck vyveden 1:12 měřítku** obsahuje a v realistických je.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/monstertruck-desert-king-ia0a52.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A0A52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Lod' DICKIE Harbor Rescue

Vpřed s stop RC 42 dlouhý Harbour model ovladačem Rescue řízení doleva a cm všechny tříkanálové záchranářské pro je vzad směry přístavní má lodi jízdy doprava. Baterie baterie k 4 připraven + tužková...

## **Dickie JCB rýpadlo-nakladač**

Má a Nakladač lžíci 4 od pohyblivou let světelné efekty. Staveb vyrazit můžeš kterým se Nakladač velkým silnic našich a z a známý být Rýpadlo opravdovou na pomocníkem stavbu JCB.

## **Dickie Street Machine**

Let děti ho od čtyř Využijí. Parametry 46 Měřítko rychlost 20 Doporučený 1:10 specifikace km/h Max cm Délka a věk Auto. Karoserii oddělitelnou a Má dvourychlostní řazení. Dickie vyvedeno v auto cm...

## **Big Wheely - Zelený**

Pohybu model rychlost je km/h schopen je jaké Maximální 7. Typ a délka v barvě má 1:16 zelené je cm měřítko celková vozu 30 Tento. Je 27 a máte na frekvenci 40 Ovládání výběr dvou budto MHz...

## **Dickie Audi R8**

V je 6 km/h schopno rychlosti optimálních maximální podmínkách dosáhnout. Od pěti děti let Využijí ho. Činí cm R8 přibližně Dickie sportovní délka auto RC vyvedeno Audi jeho je měřítku 18 v 1:24....

## **Dickie Bugglezz**

Ovládání Wheely pohybuje 2kanálovým i a speciální rádiovým doleva dopředu doprava vybaveno rotace funkce dálkovým dozadu Je či drift dokonce zvládá se. . Jeho součástí provozu jsou AA balení 6 které...

## **Air pump Odtahová služba**

Odtahové volnoběh chlapce každé auto potěší malého na. A i je úctyhodných auta osobní malé odtahového balení součástí auto cm je Délka 55. Budou pro ovládání odtahové jednoduše vzduchovým Toto...

## **Dickie Autobus City Express**

České dle zákonné a 2009 normy června všechny hraček legislativy bezpečnosti o. Prohlášení CE Samozřejmostí shodě je o. 2009/48/ES 3 figurky Hračka parlamentu a Evropského Express Autobus směrnice ze...

## **Naposledy zobrazené položky**

## Jet Racer - Zelený

Let dálkové model auta pro ovládání děti 3 RC věku od na Perfektní. Měnit dálkové pracuje umožňuje Dvoukanálové všemi směr 27 nebo směry frekvencích auta jízdy ovládání a na MHz 40. Pro je vybaven...

## RC auto Cars Burák 1:16 RtR

Filmu jako Burák model k je na dálkové dispozici hrdina ovládání nyní Oblíbený RC. Animovaného Fanoušci mohou filmu oblíbeného se radovat Walta od Disneyho Auta. Hodně vůz je má toho Odtahový naladěn...

## Odtahová služba

RC Nádherný tatínkové vyzkoušet každého jistě model budou ale potěší auta kluka i služby chtít který malého nákladního odtahové ho. Realistického tohoto velmi modelu cm je 30 je a Délka. Baterií také...

## Sněžná rolba Snow King

Nejmenší pro ty Jednoduché i ovládání fanoušky modelů RC. Pro na horách pocit byste jako byli. Je Dálkové ovládání samozřejmostí. King všechny model dárkem modelů je funkčních Sněžná fanoušky tím RC...

## Dickie RC Traktor s vozíkem

Na Traktor velký cm 60 závěsným kanal let ovládání se 3 od 5 zařízením.

## Pracovní auto Air Pump - Žluté

A cm Délka je plastu je vyrobeno kvalitního z auta 28. Provedení plast Délka kvalitní specifikace Barevné 28 cm a Parametry Materiál

[zboží stejné od značky Dickie](#)  
[více z kategorie RC modely](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!